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EKFETvy bk (BE#&EHSAY—F) M10

A2 — FRERICEESNEZEKFET Y M1 AL YDHFELAMFERL. BAREZRSESHBEREH

D7 oH—RILFDBRHESELL, RORXTEEEN S,

(1) Qo1 = P10 cAp XKL FOBEBLABHEN

(2) Quz = P1"c0qa"cAi  XEBELFAVYY— MEBOXEREICE DA VY — FERHAMHEN)

(3) Q.3 = <b_1 Ot Ag XEELFEIVY )= MRARDI—VRBIEICL 54 oY — MAREABREN)

0 = Min(Q.; 0., Q.3 XEZ05b. BIOHEEZLBHAMTELTS

b ERFRE (RYFEA1/3 SHHER (1)=X—1/2 2)*-2/3)
0 aa I b (SS400 4 DEAMERE 0,.=.0,/ V3 £T 5
Nl RIL  (SS400 18 2) DIRIERER MsEE .0y = 235 (N/mm?)
WA, RIL DR SEAESEFERE (nmd)
60 ga AV Y—bDXEBRE 0 = 0.5/ (Fc - Ec) = 427.8(N/m?) TEHET 3
Fc OV — FOBEEERE Fo = 30N/md) THET S
Ec AV )—bDY TR Ec = 2.44x10°(N/mmd) TEHET S
oA 4 UH— O EETEE (md)
0Ot O—VRBIEISHT a0 Y — FDEIRBRE 0, = 0.31/ Fc = 1.7T(N/mm) TEHET S
A AV Y— bOIA—URBIEE (AWM A S AORIE OBFMKEREEREm) (KFTRSR)

1. FEEAMBTEDEGE

(1) RIL FEFBEABRREDSE
M1 ORI EDREEMEIE A, = 58 (m?)
EHIRTER 0, =1/3 % (235 / 4 3) %58 =2623(N) =
EHAGRTER Q,, =1/2 % (235 / 4 3) %58 =3935(N) =

(2) avy)—FrXEREIZKEA HP— FE#@%A;&'EHE@%%'-
A —FOMED 1 6mEE A = 198 6(mm2)
EBABIERF 0, = 1/3 * 427.8 * 198.6 = 28320 (N)
SEEATTERF 0, = 2/3 * 427.8 * 198.6 = 56641 (N)

Q= Min(@Q,, Q) K YHFBREBAMEED, REFER2.6(KN).

2.6 (kN) (>¢ 265kgf)
= 3.9 (kN) (3¢ 398kgf)

8.3 (kN) (>¢ 2888kgf)
6.6 (kN) (3¢ 5776kgf)

G HARTERTF 3. O (kN) &9 %,

2. BAMAARBEOI—VIRBIREZR LAY HETEOFHE

AYBHETEE c(mm)ET 5, )X EKY Q,=1/3% 1.7 % (05 * 3.14 % c?) > 2623(N)a7:;é cEETETHE. ¢ > 55(mm)Eti B,
?aﬁ'?ld%%UﬁJ%‘hﬁ’&Hﬂ FEDIELLEELTNAD, B85 D16 D AMEREIL 15.9mm T, 159 * 3 = 47.7 < 55 &3
J LT' / T_L/—CL\Z;)O
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Aqc = 057 c?




